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SLOVENSKI PARTITOKRATSKI PARLAMENTARIZEM 

Dosežki in problemi socializma 

Na podlagi svobodnega samoupravnega podjetništva in samooskrbe prebivalstva je slovenska družba 

dosegla zelo hiter ekstenziven vsesplošni razvoj. V družbi ekonomske demokracije je prevladoval 

srednji družbeni sloj. Ni bilo bogataške elite, niti armade brezposelnih. Letno se je rojevalo okoli 

30.000 otrok. Nismo poznali strahu za izgubo zaposlitve. Samoupravna ureditev je ustrezala 

ekstenzivnemu razvoju in vladavini povprečništva. Zavirala pa je ustvarjalni potencial najbolj 

inovativnih in podjetnih posameznikov. Zaostajali smo na visoko donosnih tehnoloških področjih. 

Zato je v ZK prišlo maja leta 1988 do opredelitve, da se uvede ustavna ureditev svobodne konkurence 

različnih lastninskih oblik. 

Dosežki kapitalizma 

Ustavna sprostitev svobodne zasebne podjetniške pobude je ustvarila pogoje za izjemen razmah 

novih malih in srednjih inovativnih podjetij, ki so vsa zrasla brez vsake pomoči države. Nova podjetja 

se predvsem z zadrževanjem dobička razvijajo postopno. Nekatera so se že razvila v uspešne 

mednarodne poslovne sisteme. 

Razcvet novega zdravega zasebnega podjetništva in preobrazba kapitalsko manj intenzivnih 

samoupravnih podjetij v partnerska multidružinska podjetja predstavljata najbolj pomemben dosežek 

kapitalistične družbene ureditve. Navzlic politični in ekonomski diskriminaciji samoupravljavcev 

deluje v Sloveniji veliko partnerskih podjetij, ki jih obvladujejo aktivni notranji lastniki. Tako npr. 

SALUS d.d., Domel d.d., Kolektor d.d. BTC d.d., Ljutomerka d.d., TMK Črnci d.d., Minervo d.d. 

Turboinštitut d.d., Hidria d.d. Novolit d.d. itd… 

Kakovost življenja se je dvignila tudi na podlagi morda celo pretiranega razvoja trgovskih centrov ter 

internacionalizacije ponudbe bančnih in drugih finančnih storitev. Odprtost svobodi mednarodne 

konkurence vpliva pozitivno na naše življenje. 

Zelo hitro osvajanje informacijsko komunikacijskih tehnologij vpliva na obče družbeno povezanost, 

svobodno komunikativnost, ekološkost našega bivanja in na vse bolj popolno dostopnost do že 

znanega v obči svetovni zakladnici znanja.  

 V  zadnjih dvajsetih letih je BDP  realno porastel za 73 odstotkov tako, da je dosegel nivo 87 

odstotkov povprečja EU. Povečala sta se materialni standard in realna kupna moč. Samo za dodatnih 

456.000 avtomobilov smo plačali okoli 7 mrd. EUR. Pričakovana življenjska doba se je pri moških 

povečala za šest let in pri ženskah za pet let. Materialno bogastvo pa se je povečalo zaradi višje 

produktivnosti predvsem na podlagi bolj intenzivnega dela zaposlenih. Omogočila ga je varčevalna 

naravnanost podjetnikov saj si velika večina lastnikov nikoli ni izplačala dobička ampak je vsega 

vložila v nadaljnjo rast svojih podjetij. Varčevali so nacionalizirani samoupravljavci, ki so večkratno 

povečali kapital podjetij, čeprav so jih politiki iz gospodarjev ponižali v hlapce. Z prevelikimi stroški se 

je zgradilo avtocestni križ. Boljša je raven turistične in gostinske ponudbe. Vključili smo se v EU, 

Euroobmočje, NATO, OECD. Še marsikaj drugega lepega smo dosegli. 

Problemi kapitalistične ureditve 
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Zelo velik del  povečanega materialnega blagostanja in večanja BDP ni pogojen z domačim 

varčevanjem. Slovenija se je zlasti od leta 2004 dalje intenzivno zadolževala v tujini in to neto za več 

kot 15 mrd. EUR. Parlamentarne stranke govorijo o uspehih, ki so se dosegli z zunanjim 

zadolževanjem. V razdobju 2004 do 2008 je javni dolg porastel za 8 mrd. EUR  in v razdobju 2009 do 

danes za  dodatnih 8 mrd. EUR Aktivna in mlada populacija bo morala dolgove vrniti.  

Leta 1990 je bil vsak od 800.000 aktivnih prebivalcev obremenjen z 3000 evri  javnega dolga, 

dandanes pa je  obremenjen z 20.000 EUR javnega dolga. Dodatno pa bodo aktivni prebivalci plačali 

tujini še 20.000 EUR zasebnih dolgov. Država vzdržuje socialni mir tako, da si zadnja tri leta vsako leto 

sposoja okoli 2 milijarde EUR zato da se lahko izplačuje pokojnine in vzdržuje lažni socialni mir. V 

kratkem se država ne bo mogla več zadolževati. Kmalu ne bo več denarja za pokojnine in za socialne 

transferje. Samo družbena ureditev ekonomske demokracije in množično kapitalsko varčevanje, ki bo 

omogočilo pospešen razvoj izvoza programov z visoko dodano vrednostjo lahko zaobrne sedanje 

stanje in omogoči mladim generacijam dostojno življenje. 

Parlamentarne stranke so sprejele predpise in vodijo ekonomsko politiko načrtne koncentracije 

ekonomske moči pri ozki tajkunski eliti, ki je povezana z ozko partitokratsko elito in tujim kapitalom. 

Srednji družbeni sloj se je zmanjšal, je ekonomsko osiromašen in politično degradiran. Ustvarila se je 

velikanska rezervna armada nezaposlenih. Brez vsake potrebe se je število zelo mladih upokojencev 

zelo povečalo. Večina ljudi živi v strahu glede stabilnosti zaposlitve. 

Parlamentarne stranke, ki vladajo od leta 1990 so civilizacijske ultrareakcionarne stranke. V vseh 

razvitih družbah država spodbuja delničarstvo zaposlenih in vlaganja tveganega kapitala. V Sloveniji 

vse parlamentarne stranke zavirajo delničarstvo zaposlenih in do leta 2009 niso namenile niti enega 

evra tveganega kapitala novim inovativnim podjetjem. Nova moralno in ekonomsko zdrava zasebna 

podjetja so zrasla samo na podlagi zadrževanja dobička, ki so ga ustanovitelji namenili za razvoj in na 

podlagi zadolževanja pri bankah. Realni sektor je bil po izgubi jugoslovanskega trga prepuščen 

bankam, ki so ga »obdarile« z oderuškimi krediti.  

V imenu demokracije 21 let Slovencem vladajo parlamentarne stranke, ki niso ne leve ne desne 

ampak so stranke zaviranja rasti novih družinskih in partnerskih podjetij ter celo uničevanja zasebnih 

samoupravnih podjetij.  Zaradi podržavljenja so bila med drugimi uničena tudi velika mednarodna 

uspešna podjetja kot npr. Smelt d.d. Tam , Metalna, MIP Nova Gorica , Prevent Global Vegrad SCT 

MURA, Sladkorna tovarna Ormož, Proizvodni del Tobačne tovarne, Istrabenz in še zelo veliko drugih 

podjetij v delovno intenzivnih izvoznih podjetjih.  Nobena leva in nobena desna konservativna 

stranka v razvitem svetu namreč ne uničuje podjetij.   

Parlamentarne stranke 21 let pretvarjajo bivše samoupravljavce v slabo plačane mezdne delavce, ki 

jih grobo izkorišča ozka elita domačih tajkunov in tuji kapital.  Nacionalizirani samoupravljavci so 

začetni družbeni kapital iz devetdesetih let povečali v večini podjetij za tri do štirikrat najbolj uspešni 

pa tudi za devetnajst krat. Toda povečanje kapitala in dobiček pripada zunanjim lastnikom, ki v 

podjetje niso vložili nobenega kapitala. 

Parlamentarna politična elita si je prilastila velik del bivšega družbenega premoženja in ga spremenila 

v državno lastnino oziroma v svoj plen. Korupcija se je razrasla do neslutenih razsežnosti zato so 

davkoplačevalci plačali bistveno predrag avtocestni križ, nove klinike itd…  



3 

 

Nobena parlamentarna stranka ne ščiti interese tistih, ki delamo in ustvarjamo družbeno bogastvo 

ampak ščitijo interese ozke fevdalno partitokratske elite vedno istih politikov, ki so se odtujili ljudstvu 

in ne sodelujejo s slovenskimi intelektualci. So predvsem plačanci ozkih lobijev in ne zagovarjajo 

javnih interesov. Delujejo v korist finančnih in gospodarskih tajkunov. So samookupatorji in 

iztrebitelji slovenskega naroda. Tuji kapital je že prevzel zelo velik del slovenskega bančnega in 

trgovskega trga ter proizvodnih podjetij.  

Pri mladi rodni generaciji  se je ustvarilo tako stanje ekonomske negotovosti, da Slovenci izumiramo. 

Vsako leto se rojeva okoli 12.000 otrok manj kot se jih je rojevalo v sedemdesetih letih. Ena tretjina 

mladih družin živi brez otrok. 

Parlamentarne stranke so do uvedbe evra leta 2007 grobo diskriminirale neto izvozna podjetja. 

Favorizirale so predvsem uvoznike avtomobilov in drugega blaga. Zato in zaradi podržavljenja 

samoupravnih podjetij so propadli razvojni oddelki v industriji. Veliko delovno intenzivnih davčno 

silovito obremenjenih podjetij v tekstilu in lesarstvu je šlo v stečaj.  

Z ekstremno visokimi davki in prispevki na plače strokovnjakov so politiki zavrli hitro rast slovenskih 

visokotehnoloških podjetij. 

Na račun 1.300.000 lastnikov certifikatov so nesluteno obogateli finančni tajkuni, ki so za 

parlamentarne stranke nedotakljivi.  

Protitajkunsko akcijo se vodi tako, da se uničuje velika podjetja. Nemoralno pridobljena lastnina 

podjetij je tajkunom vsa ostala nedotaknjena.   Dejanske cilje tako imenovane  protitajkunske 

zakonodaje spoznavamo dandanes ko se razprodajajo izpod cene podjetja v katerih dela 70.000 

zaposlenih nacionaliziranih samoupravljavcev. Gre za prikriti ekonomski genocid nad slovenskim 

gospodarstvom, ki ga zganjajo politiki samookupacije slovenskega naroda.  

V parlamentu vlada dejansko ena sama protislovenska in protiljudska stranka katere frakcije se samo 

menjajo na oblasti in pri koritu  plenjenja davkoplačevalcev. 

Parlamentarne stranke so nasprotnice brezogljične poceni hidro energije in podpirajo izgradnjo TEŠ-

6. Govorijo o energetskem varčevanju dejansko pa niso naredile nobenih resnih korakov s ciljem 

ohranjanja planeta Zemlje tudi za naše potomce. 

Parlamentarne stranke podpirajo ultradrago umazano fosilno energetiko in tiste obnovljive vire, ki jih 

je treba visoko subvencionirati.  Za isto količino elektrike bomo uporabniki zato v nekaj letih plačevali 

dvojno ceno elektrike. Vladajo lobiji, javni interes nobene parlamentarne stranke ne zanima. 

Parlamentarne stranke se požvižgajo na problem segrevanja ozračja. Gre za monolitno  koalicijo črnih 

politikov, ki ne marajo svojih otrok in sovražijo svoje vnuke. 

Parlamentarne stranke ustvarjajo videz prizadevanj za red in pravičnost z obsežno obravnavo afer in 

usmerjanjem javnosti na manj pomembna vprašanja s ciljem, da za hrbtom javnosti ropajo in 

uničujejo slovensko družbo.  

Zdravi, delovni, inovativni  zasebni nosilci slovenskega podjetništva, največji davkoplačevalci nimajo 

nobene besede pri političnem odločanju. Poslanci niso odgovorni volivcem. Zbori volivcev so ukinjeni. 
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Volilne kampanje so vodene tako, da se obravnava dejansko zelo nepomembna vprašanja. Oblastniki 

so se odtujili ljudstvu. Namesto oblasti ljudstva in za ljudstvo se je sedanja oblika parlamentarne 

demokracije sprevrgla v totalitarno oblast skupine partitokratsko strankarskih elit, ki so odgovorne le 

samemu sebi s ciljem, da bodo isti politiki vladali v neskončnost.  

Našteli smo le del nečednosti, ki krasijo naše parlamentarne stranke. Čas je, da prevzamejo oblast 

tisti, ki  delajo,  ustvarjajo družbeno bogastvo, so glavni plačevalci davkov in so zavedni Slovenci. 

 

Ljubljana, dne 02.08.2011 

 

Dr. Gojko Stanič 


